

拍翻御史大夫 五 銀魚卷



[拍翻御史大夫 五 銀魚卷 下载链接1](#)

著者:謝金魚

出版者:

出版时间:2011-1-28

装帧:平裝

isbn:9789866665776

主父過世、女皇讓政，躊躇滿志的太子即將登基，正思排除李貞一與韋尚書一黨。李貞一決定暫避其鋒，尚書也稱病不出，而李千里的選擇是遠放安南？

在此同時，虞璇璣前往關東去主持節度使的交接儀式，回程卻意外遇上徐州鎮將拼死訴冤。然而所有證據石沈大海，唯一的人證自然也在追殺之列；關鍵人物杜大帥身為新帝極力拉攏的對象，不論如何調查都無法抓到他的把柄。不得已一路隱姓埋名暗暗察訪，竟又在毫無心理準備的情況下得知唯一親人的死訊……

- . 男女主角在第四卷成婚之後，故事的格局便拉大到整個梁國。從「修身齊家」(雖說曠男主角與浪女主角似乎不太修身)的階段進入「治國平天下」。
- . 各路人馬、各方立場，不論是為了他們心目中的大梁、或是為了自己，都已到了非得背水一戰的時刻。

作者介绍:

謝金魚(爆走金魚)

現職為清華大學歷史所研究生。天蠍座AB型。因為血型是AB型，似乎呈現雙重人格的傾向，寫作上偏愛華麗精緻的文字與情節，但是現實中是個常常少根筋的傢伙；興趣有點老年化趨向，喜歡待在家裡聽戲，但不妨礙成為周星馳的忠實粉絲；雖然學歷史、寫歷史故事，但是平日以惡搞歷史人物為樂。

目录:

[拍翻御史大夫 五 銀魚卷 下载链接1](#)

标签

小说

历史

言情

网络小说

爆走金鱼

谢金鱼

真实历史背景古言

古言

评论

我死咬牙关，抱着就算睡着100次也要看到结局的决心，却扛不住那些个庞大的家族裙带和复杂的官场关系，光是韦李两家都已经让我头皮发麻了，何况各种改制，各种东都西京各个藩镇，新王，前女王，前皇夫，还有寿命长的吓人的女王她老爹，枉我自诩看书从不头晕，无论几多条主线支线都能理得清清楚楚，也败了，不是读不清楚，而且不想再花大把时间，故事衰了，心情没了，读书其实就这么回事，除了课本，只有读得开心才是值得的好书。

好长好长，作者好喜欢科普，显得很啰嗦，而且文风一下子古言一下子台湾腔，特别别扭，最吸引我的倒不是男女主线，而是国老李真一，后期斗太子党的党争写的算是较清晰明了的了，其他地方都是乱七八糟一锅端的感觉

对唐代文官制度算是非常清醒的批判。政事千百年来也不外如是，看现在（尤其是网路兴起后）满世界的夸夸其谈，倒不如一个历史系的女子看的通透。

台主真是萌爆了！

各方势力你方唱罢我登场，李同学终于要“出将”了，虽然频频守丧没有生小孩的时间，也白得了一双儿女。。。

并不是这书不好，相反，关于制度、各方面都很学术，但就是因为太学术了，读着有些头疼，尤其我看书一向不想动脑，更觉得要在唐代做个官，真的不容易啊，太复杂了

两人都是二婚，洁党不用看了。男主看上去是个铁石心肠不留情面黑手黑心的御史大夫，可作为空窗10余载的旷男，面对心爱的人有些可爱的性幻想，粉红含蓄。女主是下堂大龄才女，不隐藏自己的心意。两人师徒一体，在事业上并肩作战，在生活中相濡以沫。

【古风】8分。中唐背景，慢热熟男女夹杂着各种极复杂权谋。师从唐史大家的作者hold住了复杂剧情，各角色描画深刻饱满。各种典各种史有卖弄嫌疑，有点过了。

活在对话里的成王萧鼈好迷人，但出场以后反而不那么讨喜了。作者塑造人物萌点的时候，往往用力太猛，过犹不及。作为读者，我不求人人清贵高旷，但也不要让本应可爱的角色有点恶心。第五卷很适合选入高中历史试题，天子和臣下、中央与地方的权利矛盾。

精彩

实体书几处细节有改动。看到虞璇玑的姊姊姊夫去世，还是被那种哀戚感染，差点又哭了。

格局拉大以后似乎没空言情了，一心历史

非常好看，严重推荐

千啊，小鱼啊，你们端正了咱的三观哪

抽空可再业务学习

[拍翻御史大夫五 銀魚卷 下载链接1](#)

书评

[拍翻御史大夫五 銀魚卷 下载链接1](#)